

## 八王子市環境白書 2013（本編）修正箇所

訂正箇所	【訂正前】		【訂正後】
12 ページ 9 行目	24 年度は都市計画道路 3・4・17 号線など <u>12ヶ所</u> で	⇒	24 年度は都市計画道路 3・4・17 号線など <u>13ヶ所</u> で
35 ページ 12 行目	秋街道檜原交差点付近で	⇒	秋川街道檜原町交差点付近で
43 ページ 8 行目	放置禁止地区	⇒	放置禁止区域
46 ページ 表	■環境分野の主な出前講座 参加人数 2, 826 人 212 人 61 人	⇒	■環境分野の主な出前講座 参加人数 <u>2, 846 人</u> <u>372 人</u> <u>26 人</u>
52 ページ 写真	写真 A（散策ツアー） 写真 B（遺構説明版）	⇒	写真 A（ <u>遺構説明版</u> ） 写真 B（ <u>散策ツアー</u> ）
53 ページ 写真 25 行目	写真 C（石の種類を分別） 写真 D（魚・水生生物の採取） ギバチ、シマドジョウトウ	⇒	写真 C（ <u>魚・水生生物の採取</u> ） 写真 D（ <u>石の種類を分別</u> ） ギバチ、シマドジョウ等